Lycée Carnot

Feuille de calcul :

applications linéaires

E2A

1 Exercices

Consignes pour les exercices 1 & 4 : pour tout 1,

montrer que f; est

linéaire,

déterminer Ker(f;) et en donner une base,

déterminer Im( f;) et en donner une base,

Exercice 1 : Applications linéaires entre espaces de vecteurs colonnes.
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Exercice 2 : Applications linéaires entre espaces R".
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Exercice 3 : Applications linéaires entre espaces de polynomes.
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Exercice 4 : Applications linéaires entre espaces de matrices. Soient A = (
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calculer Matg,, g,.(f;) oit Bg (resp. Bp) est la base canonique de l'espace de départ (resp. d’arrivée).
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Exercice 5 :
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2 Réponses courtes
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3 Corrections détaillées
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